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Frage 2:
Wie viele Kinder hast du?
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Frage 3:
Wie viele deiner Kinder werden in der Kindertagespflege 

betreut?
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Frage 4:
Wie viele deiner Kinder werden in der Kita betreut?
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Frage 5:
Wie viele deiner Kinder besuchen die OGS?
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Frage 6:
 Bekommt das Kind von der Kita Essen (Frühstück oder 

Mittagessen)?
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NUR BEANTWORTEN WENN DAS KIND KEIN ESSEN VON 
DER KITA BEKOMMT

Frage 7:
Warum bekommt das Kind kein Essen in der Kita?
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Frage 8:
Welche Mahlzeiten bekommt das Kind in der Kita?
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Tagesgenaue Abrechnung

Frage 9:
Wie werden die Mahlzeiten abgerechnet?
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Frage 10 bezieht sich auf die pauschale Abrechnung         
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Frage 11:
Wie zufrieden bist du mit der Abrechnungsmethode?
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Frage 12:
Mit welchem System werden die Mahlzeiten gebucht?
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Frage 13:
Bekommst du am Ende des Monats eine Abrechnung?
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  Frage 14 bezieht sich auf die pauschale Abrechnung         

 

   

   

 

4

1

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

3,55 Weiß ich nicht mehr. Bekomme seit längerem
BuT. Die Beiträge sind auf 0 gesetzt.

TAGESGENAUE ABRECHNUNG
Frage 15:

Wie viel kostet eine Mahlzeit?
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Frage 16:
Gibt es Zusatzbeiträge?
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Frage 17: 
Wie ist das Preis-/Leistungsverhältnis?
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Caterer

Frage 18:
Wie wird das Essen zubereitet?
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Frage 19:
Wie zuverlässig ist der Anbieter?
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Frage 20:
Bis wann kann das Essen abbestellt werden?
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8 uhr wieder abbestellen

Nein

Frage 21:
Gibt es eine Rückerstattung wenn das Kind fehlt 

(Krankheit, Urlaub, usw.)?
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Frage 22:
Kennst du den Speiseplan (Aushang in der Kita oder Info in 

der App)?
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Frage 23:
Findest du das Essen kindgerecht?
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Frage 24: 
Was wünscht du dir für die Zukunft?



 
Umfrage zur Kita-Verpflegung 2023 – Ergebnisse 

 

7/7 
Kath. FZ St. Ludgeri 

Frage 25: Anmerkungen, Wünsche, etc. 

 

1. Bei den Verpflegungskonto sollte man im Notfall ins minus  rutschen dürfen da ich manchmal 5 Tage brauche bis mein Geld angekommen ist und ich schon 2 mal von 

der Arbeit abgerufen wurde um mein Kind abzuholen weil ich noch kein Essen buchen konnte  

2. "Contra: Das Essen ist manchmal wenig, der Caterer liefert oft falsch oder kalt und muss nachliefern. Fleisch ist manchmal sehr wenig. Manche Gerichte wirken wie 

zusammen gewürfelte Reste. Pro: es gibt Nachtisch, die Kita kann mit den Kindern im Vorfeld aus 3 Hauptspeisen wählen was alle essen. Die Auswahl ist meist gut, 

den meisten Kindern schmeckt es gut" 

 

 

 

 

 


